

FA ACUSA A FMLN DE ROMPER SU TREGUA

Doce del FMLN y cuatro efectivos militares murieron el pasado fin de semana, durante diversos combates que se registraron en varios lugares del país dice COPRE-FA. El FMLN rompió su tregua unilateral al atacar hoy en la madrugada posiciones del ejército, en Chalatenango, sin que se hayan reportado bajas. agrega el parte castrense.

Al detallar la información, se da cuenta de 6 extremistas y 3 soldados del Batallón Bracamonte resultaron muertos, durante un recio enfrentamiento el sábado anterior por la mañana, en las proximidades de la finca El Cocal, jurisdicción de Huizúcar.

La acción armada también dejó un saldo de diez guerrilleros heridos, quienes huuyeron del sitio del

combate ayudados por sus compañeros. Así también se informó del decomiso de un fusil ametralladora Mpk de fabricación soviética, un lanzagranadas M-79 un lanzacohete Low, 315 cartuchos, 11 granadas de fragmentación, un radio de comunicación y otros pertrechos bélicos.

Tropas del Batallón Atacatl también ocasionaron dos muertos a los grupos extremistas del FMLN, tras un choque armado ocurrido el mismo sábado, en las cercanías del caserío Los Llanos, perteneciente a la población de Cinquera departamento de Cabañas. En ese lugar se reportó la muerte de un efectivo y de un herido, tras las acciones armadas. Además se incautó un fusil M-16 y el correspondiente equipo.

En Chalatenango, se informó que dos extremistas perdieron la vida, durante en frentamientos que se produjeron el pasado fin de semana. Uno de los combates se registró en la quebrada El Chorrillo, de la población de San Antonio Los Ranchos, donde unidades de las Fuerzas Especiales del Norte -FEN- del DM-1, sorprendieron a un grupo.

El otro choque armado se produjo cuando tropas del Batallón Cayaguana, de la Cuarta Brigada de Infantería, se encontraron con elementos del Farabundo Martí, quienes sufrieron una baja mortal en el caserío Las Cuevas, de la localidad de La Laguna, en Chalatenango.

Allí se incautó un fusil AR-15 cargadores con munición y distintos materiales de guerra.

Al mismo tiempo se reportó, que hoy a las 2:15 de la madrugada, grupos terroristas atacaron con bloques de TNT y fuego de fusilería a posiciones del Batallón Sierpe del Destacamento Militar No. 1 en la loma Las Campanas, en San Antonio Los Ranchos, Chalatenango.

Las unidades repelieron efectivamente a los grupos atacantes, no habiéndose reportado bajas entre ambas partes.

Asimismo se hace notar que el FMLN rompió su anunciada tregua unilateral.

RESERVISTA FAS CAUSA 4 MUERTOS Y 40 LESIONADOS

Un reservista de la Fuerza Aérea provocó la madrugada de ayer una tragedia, tras lanzar una granada, contra numerosas personas que se encontraban celebrando la Navidad en una tradicional verbena en el barrio San Antonio, de la ciudad de Santa Ana donde perecieron 4 personas y 39 resultaron heridos.

De acuerdo a los informes, el ex-soldado Julio César Retana en estado de ebriedad, discutía con Héctor Figueroa Castro por problemas personales al interior del baile, cuando los organizadores del mismo le solicitaron abandonara el lugar produciéndose la tragedia que terminó con la vida de José Monroy Alvarado, Ricardo Antonio Vega Molina y de los protagonistas de la pelea.

En el hecho resultaron con heridas de gravedad al menos 39 personas quienes fueron trasladadas de emergencia al Hospital San

Juan de Dios de la ciudad de Santa Ana, donde aún permanecen recibiendo atención médica.

Los heridos de gravedad son las personas siguientes: Oswaldo Pineda, de 19 años de edad; Elizabeth Jiménez, de 23 años; José Edwin Ramírez, de 18 años; Manuel Abelino Miranda, de 29 años; Ligia del Rosario Escobar, de 24 años; Marta Alicia Hernández; de 25 años; Carlos Roberto Martínez, de 18 años; José Eduardo Molina, de 17 años; Elmer Ivonne Lima, de 15 años; Carlos Douglas Hernández, de 17 años; José Alexander González, de 17 años; William Armando Peraza; de 24 años; Pedro Alberto Sánchez de 24 años; Rigoberto Escobar Cruz, de 17 años; Sandro Alberto Torres, de 17 años; Abraham Zarco Lucha, de 16 años; Oliver Ernesto González, de 18 años; Julio Aguirre Martínez, de 22 años; José Roberto Lizama,

de 23 años; Hugo Ernesto Guerrero, de 21 años; Jaime Alfredo Trujillo, de 15 años; Walter Oswaldo López de 18 años; Elvina Domínguez, de 18 años; Manuel de Jesús Barrientos, de 19 años; Fernando Abel Bernal de 19 años; Manuel de Jesús Flores, de 18 años; Angélica Domínguez, de 23 años; William Ernesto López, de 19 años; Hugo Alberto Flores de 44 años; Andrea de Jesús Quintana, de 19 años; Raúl Mauricio Peñate, de 20 años; Jorge Alberto Ramos, de 23 años.

Los afectados en esta nueva tragedia protagonizada por un ex miembro de la Fuerza Aérea, solicitaron a las autoridades correspondientes mayor control en aquellas personas que se encuentran de alta y que portan este tipo de artefactos, ya que por irresponsabilidad de los mismos la población civil resulta afectada.

TOQUE DE QUEDA SIGUE RECUERDA JEFE PLAZA

El Toque de Queda se encuentra vigente desde anoche y ninguna persona debe circular por las calles entre las once de la noche y las cinco de la mañana hasta el 31 que nuevamente será suspendido hasta la noche del 1o. de enero, informó la Jefatura de Plaza.

El Toque de Queda fue levantado únicamente la noche del 24 de diciembre, para que la ciudadanía pudiera celebrar la Navidad en sus hogares, o fuera de ellos, pero pasada esa noche, la situación vol-

vió a lo anterior o sea que el Estado de Sitio y el Toque de Queda, siguen vigentes en todo el país.

Por su parte la guerrilla mantiene una tregua que la comandan-

cia general del FMLN decretó unilateralmente en Navidad hasta el dos de enero, atendiendo el clamor de la Iglesia y la comunidad internacional.

MUERE MUJER EN VUELCO CERCA DE LA LIBERTAD

Una persona murió ayer tarde y 10 resultaron heridas tras volcar el vehículo en que se conducían sobre la carretera al Puerto de La Libertad, según informó un portavoz de Cruz Roja Salvadoreña.

De acuerdo al informe los excursionistas regresaban de la playa El Majahual, cuando el pick up en que se conducían volcó resultando Rosa Miriam González Vásquez, de 29 años, muerta.



81 QUEMADOS EN NAVIDAD. En la Clínica de Emergencias de Cruz Roja Salvadoreña, fueron atendidas 81 personas quemadas por productos pirotécnicos, siendo en su mayoría niños. En la gráfica, el personal de médicos y enfermeras de esta clínica, atiende a uno de los niños que sufrieron heridas y quemaduras al estallar en el rostro productos pirotécnicos.